
Az 1956-os forradalom és sza-
badságharc 52. évfordulójára
emlékezett az ország október
23-án. A koszorúzások és ün-
nepségek Miskolcon szerdán
és csütörtökön zajlottak.

Szerda reggel a Szentpéteri kapui
Romek-emlékoszlopnál kezdõd-
tek meg az ünnepi megemléke-
zések. Romek Strzalkowski egy 13
éves lengyel fiú volt, aki 1956-ban,
Poz nanban halt hõsi halált. A fiút
a poznani munkásfelkelés során
lõtték mellbe, az ottani események
egyébként a magyar forradalom-
nak mintegy elõképét, nyitányát je-
lentették. Romek Strzalkowski em-
lékét kegyelettel õrzi Miskolc, ezt
a Szentpéteri kapuban, 1992-ben
állított emlékmû is jelzi.

A megemlékezés-sorozat kora
délután a Misley-emléktáblánál
folytatódott. Misley Emese gyer-
mekként, 13 évesen lett az 1956-
os forradalom és szabadságharcot
leverni igyekvõk áldozata. Miskolc
város hõsi halottjának emléktáb-
lájánál a Széchenyi út 90. szám alatt
sokan gyülekeztek, hogy leróják ke-
gyeletüket a tragikus sorsú kislány
emléke elõtt. 

A Szabó Lõrinc-emléktábla elõtt
Csernai Lilla a költõ Hazám címû
versét szavalta el. 1956 fontos év
volt Szabó Lõrinc életében, hiszen
szülõvárosa, Miskolc éppen októ-
ber 23-án, a forradalom kitörésé-
nek napján köszöntötte. Így a for-
radalom napjai a városban egy-
befonódtak a már életében is
klasszikusként ünnepelt költõ je-
lenlétével. A Kossuth utcai ház fa-
lára helyezett emléktáblánál cser-
készek álltak díszõrséget zászlóik-
kal és a miskolci rézfúvósok el-
õadásában felcsendült a Szózat. 

A DIMÁVAG 1956-os 21 pont-
jára emlékezve a DIGÉP falán el-
helyezett emléktáblát koszorúz-

ták meg délután a helyi civil szer-
vezetek és az önkormányzat kép-
viselõi. A gyár munkásai olyan kö-
veteléseket fogalmaztak meg, mint
az ország függetlenségének kiví-
vása, a gazdasági élet helyreállítá-
sa és a demokrácia kiépítése, me-

lyeket az egyetemisták mellett a ve-
zetõk is támogattak. Miskolcon
csütörtökön délelõtt a Zsolcai ka-

puban lévõ emléktáblánál gyûltek
össze a politikai szervezetek, pár-
tok képviselõi és a város vezetõi,
hogy elhelyezzék a megemlékezés
virágait. A megemlékezés az 1956.
október 26-i ÁVH-s sortûz hely-
színén kezdõdött, ahol több tucat
fiatal, középkorú és idõs ember
vesztette életét. A mûsort követõen
a megemlékezés virágait helyez-
ték el a jelenlévõk az 56-os em-
lékmûnél, a hõsi halált halt hadi-
foglyok sírjainál, és Klibán
Andrásnak, a POFOSZ megyei
szervezete volt elnökének emlék-
táblájánál. 

Az 1956-os forradalom és sza-
badságharc ünnepi megemléke-
zései délelõtt a Borsod-Abaúj-
Zemplén Megyei Önkormányzat
bejáratánál elhelyezett emléktáb-
lánál folytatódtak.

� FOLYTATÁS A 2. OLDALON.

Alkonyfény

A Miskolci Idõsügyi Tanáccsal indí-
tott rovatunkban megkezdjük a város
idõsklubjainak bemutatását.

� Írásunk a 8. oldalon.

A Miskolc Bûnmegelõzési Centrum
Kh. Polgárõr Egyesület nyerte el idén
az Év Polgárõr Egyesülete címet.

� Írásunk a 3. oldalon.
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A közelmúltban jelent meg Tornay
Mari: MiskolcMorfondír címû kötete, a
szerzõvel beszélgettünk.

� Cikk a 4. oldalon.

MiskolcMorfondír

A forradalom és szabadságharc 52. évfordulóján

1956 HÕSEIRE EMLÉKEZTÜNK

Borkúti László személyében
Káli Sándor polgármesteri meg-
bízottat nevezett ki
Miskolctapolcára, hogy koordi-
nálja a városrész fejlesztését, és
segítse az ott élõkkel folytatott
párbeszédet.

� HORVÁTH I.

Borkúti László számára nem is-
meretlen sem a terület, sem az ott
élõk, vagy problémáik, hiszen ko-
rábban a terület önkormányzati
képviselõje volt. Ahogyan nem is-
meretlen a Tapolcán elõállt helyzet
sem, hiszen a városrészben élõk
három év után már másodszor nép-
szavazhatnak arról december 7-én,
hogy leváljanak-e Miskolcról, és
önálló településként mûködjenek
tovább. 

Az önkormányzat az októberi
közgyûlés döntése alapján létre-
hozta a Miskolctapolca Fejlesztési
Kft.-t, melynek feladata, hogy a vá-
rosrész fejlõdését szolgáló beruhá-
zásokat generáljon. A fejlõdés el-
õsegítésének újabb lépése a pol-
gármesteri megbízott kinevezése, aki
szerint Tapolcán csak együtt, egy-
mást támogatva lehet elõrelépni.
Borkúti László azt mondja, a vá-
rosrész jövõje a Miskolccal való
együttmûködésen múlik, nem látja

értelmét a leválásnak. Szeretne
aktív párbeszédet kialakítani a la-
kókkal, megkeresi a helyi vállalko-
zókat, civil szervezeteket is.
Hozzátette: mindenkiben él egy
kép Miskolc tapolcáról, de ez meg-
változott. Miközben milliós ingat-
lanok épültek, a megfelelõ infrast-
ruktúra nem alakult ki hozzá.
Vannak jó elképzelések, amelyeket
támogatni lehet.

Kedden Borkúti László bejárást
tartott a városrészben, amelyre ön-
kormányzati cégek képviselõit is
meghívta, hogy elsõ kézbõl érte-
sülhessenek arról, milyen segítség-
re van szükség. Mint mondta, a tél
beállta elõtt szükséges az õszi fel-
adatok ellátása, a takarítás, sze-
métszedés és szállítás. A bejáráson
részt vevõ tapolcaiak felhívták a biz-
tos figyelmét azokra a problémák-
ra, amelyeket szerintük orvosolni kel-
lene, és amelyek nem feltétlenül
pénzügyi forrásokat igénylõ, de az
itt élõk komfortérzetét jelentõsen ja-
vító lépések lehetnek. Ilyen példá-
ul a strand bejáratával szemközti félig
lerombolt bódésor, leszakadt faágak,
szemét, melyekre találtak is példát
a bejárás során. Borkúti László sze-
retné ezeket a bejelentéseket nem
csak tolmácsolni a megfelelõ hely-
re, de azokat végig is követni. 

Tömegközlekedés, parkolás,
színház, uszoda, taxi, üzem-
anyag – néhány azon területek
közül, ahol kedvezményt fog
biztosítani a 2009. január 1-jétõl
bevezetésre kerülõ MiskolcCard
lakossági kártya.

� HORVÁTH I.

A képviselõ-testület döntése alap-
ján vezetik be a lakossági kártyát,
ami a miskolci állandó lakosok szá-
mára lesz elérhetõ, és ami azonna-
li kedvezményes vásárlást, fogyasz-
tást biztosít a szerzõdött partnerek-
nél, elõre megállapított mértékig.

A kezdeményezésrõl szerdán tar-
tottak sajtótájékoztatót a városházán,
ahol Káli Sándor, Miskolc polgár-
mestere kiemelte, a kedvezmények
mellett azt is várják a kártyától, hogy
erõsíti a városi tudatot, a lokálpat -
riotizmust, és egyben fel is hívja a
városlakók figyelmet arra, milyen
szolgáltatások érhetõk el. A polgár-
mester azt is fontos lépésnek nevezte,
hogy sikerült egy konszenzuson ala-
puló elõterjesztést készítenie a köz-
gyûlésnek a város érdekében.

Dr. Szinay Attila, a Fidesz  frakció -
vezetõje is hangsúlyozta, a pártho-
vatartozástól függetlenül félre kell
tenni mindent, és összefogni a város
érdekében. 2006-ban a Fidesz vá-
lasztási programjában már szerepelt
a Miskolc-kártya, de ezzel párhu-
zamosan is volt ilyen irányú kezde-
ményezés. 2007-ben terjesztették be
Juga Györggyel önálló képviselõi in-

dítványként a grémium elé, ami a
város vezetése részérõl is támoga-
tásra talált, így két fordulóban tár-
gyalták a témát, idõt hagyva a ki-
érlelésére. A frakcióvezetõ szerint
még annál is több lehetõség van a
kártya bevezetésében, mint ameny-
nyit indulásnál fog nyújtani, és re-
méli, hogy kedvezõ fogadtatásra
talál a miskolciak körében.

� FOLYTATÁS A 3. OLDALON.

A megemlékezések a Romek
téren kezdôdtek és a Hôsök
terén értek véget.
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Biztost kapott
Miskolctapolca

Borkúti László (balról) bejárást tartott kedden.

Ütemterv szerint haladnak az új
sportuszoda építési munkálatai.
Dukai Zoltán, a polgármesteri
hivatal kabinetvezetõ-helyettese
elmondta: a kivitelezõ
HAJDÚÉP Kft. és alvállalkozói
jelenleg az alapozással össze-
függõ terepmunkákat végzik. 

� SZEPESI S. 

Olyan rendkívüli eseményrõl,
amely fennakadást okozott volna,
nincs tudomásuk. A létesítmény át-
adását jövõ év nyarára tervezik. 

Az új létesítmény az egyetem te-
rületén, a körcsarnok mellett épül,
az építészeti tervpályázaton gyõztes
Keletterv Kft. tervei alapján. Kováts
András építész, az uszoda tervezõ -
je úgy nyilatkozott: a komplexum for-
májában letisztult, nem hivalkodó,

inkább racionális épület lesz. Fontos
szempontnak tekintették, hogy il-
leszkedjen a szép tapolcai környe-
zetbe. Az üvegfalú épületet napo-
zóstégekkel ellátott, mesterséges tó
veszi majd körbe – ebben tükrö zõdik
a tömege – hátul pedig organiku-
san hozzáépül egy dombhoz. A
belsõ teret két, egymáshoz kap-
csolódó hasáb alkotja: az egyik a me-
dence tömbje, a másik a nézõteret
és a kiszolgáló egységeket foglalja
magában. Az épület 72-szer 48
méter területû lesz, 12 méter körü-

li (változó) magassággal. Belül egy
50-szer 25 méteres, tízsávos ver-
senymedencét és egy 25-ször 10 mé-
teres bemelegítõ medencét alakí-
tanak ki, négyszáz fõs lelátóval. A ver-
senyzõi, bírói és közönség számára
szolgáló öltözõk, szociális blokkok
mellett lesznek területek kereske-
delmi, és más funkciók számára is. 

– Az akadálymentesített épület ab-
szolút funkcionális – és ilyen módon
költségkímélõ lesz, nincsenek feles-
leges négyzetméterek –, hangsú-
lyozta Kováts András. 

Ütemterv szerint halad az építkezés.

Folynak a munkálatok

ALAPOZZÁK AZ USZODÁT

MISKOLCCARD LAKOSSÁGI KÁRTYA

Kedvezmények
a miskolciaknak

A november 1-jei ünnepre te-
kintettel jövôheti lapszámunk
nem szombaton hanem  októ-
ber 31-én pénteken jelenik meg.

MiNap pénteken



A Szépkorúakért Érdemérmet
három éve alapította az MSZP
Országos Nyugdíjas Tagozata, elsõ
alkalommal a kitüntetettek között
volt Horn Gyula, volt miniszterel-
nök, Szûcs Erika, Gyárfás Ildikó.

Idén Korózs Lajos államtitkár, úgy
is mint az Országos Idõsügyi Tanács
titkára, az Országos Nyugdíjas
Tagozat elnöksége és a megyében
kifejtett munkájáért Óváriné Orosz

Erzsébetnek, a Miskolc város és
Borsod-Abaúj-Zemplén megye
nyugdíjas tagozatának elnökének,
az országos tagozat alelnökének ítél-
te oda a díjat. Miskolcról kitünte-
tést kapott Máthéné Sztahó Margit,
aki a miskolci tagozatban alapító
tagként végzi munkáját. A kitün-
tetéseket átadta Szûcs Erika szoci-
ális és munkaügyi miniszter, Simon
Gábor, a minisztérium államtitká-
ra, Villám József, az országos nyug-
díjas tagozat elnöke, és dr. Horváth
László ügyvezetõ alelnök.
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Tájékoztatjuk Tisztelt Olvasóinkat, hogy „Mindenkit érhet jogeset”
címmel folyamatosan mûködik ingyenes jogsegélyszolgálatunk.
Amennyiben jogi természetû problémájuk, kérdésük van, úgy kér-
jük, írják azt meg, és küldjék el szerkesztõségünk címére: 3525 Miskolc,
Kis-Hunyad u. 9. A borítékra írják rá: „Mindenkit érhet jogeset”.
Lehetõségük van e-mailben is elküldeni kérdésüket, ezt az
info@mikom.hu címre várjuk. Jogi szakértõink, dr. Strassburger Gyula
és dr. Tulipán Péter ügyvédek állnak szíves rendelkezésükre.

Mindenkit érhet jogeset

� FOLYTATÁS AZ 1. OLDALRÓL.
A forradalom és szabadságharc

napjaiban, 52 évvel ezelõtt, e
falak között alakult meg a Megyei
Munkástanács. Az október 23-i
megemlékezések délután több
helyszínen folytatódtak, elõbb a
Nagy Imre utcában lévõ emlék-
táblánál helyezték el az emléke-
zés virágait, majd a Hõsök terén
Miskolc Város Elesett Hõseinek
emlékmûvét koszorúzták meg a
város vezetõi, a pártok és civil szer-
vezetek képviselõi. Itt dr. Szarka
Zoltán, nyugalmazott egyetemi
docens mondott ünnepi beszédet,
melyben felidézte a forradalom, és
az azt követõ megtorlás esemé-
nyeit. Mint mondta: azért kell a
pontos történésekrõl még ötven-

két év után is beszélni, mert van-
nak, akik nem tudják pontosan,
mi is történt akkor. 1956 azt üzeni
a ma emberének, ne kövessünk
el olyan hibát, mint amit akkor az
ország vezetõi elkövettek – tette
hozzá. Az emlékmû megkoszo-

rúzása után a Minorita templom-
ban ökumenikus istentiszteletet
tartottak a forradalom és szabad-
ságharc mártírjainak emlékére, az
esti órákban, a Hõsök terén gyer-
tyagyújtással ért véget a megem-
lékezések sora.
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Itt van az õsz, itt van újra! 

MOSASSON INGYEN AZ IVECOBAN!
Amennyiben a Truck Italia Kft.-nél javíttatja haszongépjármûvét,

megajándékozzuk egy külsõ mosással, valamint gyári
és utángyártott Iveco-, Mercedes-Benz-, Renault-

alkatrészekbõl 5% kedvezményt biztosítunk.

Címünk: Truck Italia Kft., 3527 Miskolc, Zsigmondy út
Elérhetõségünk: Tel/fax: 06-46/413-140

Az akció ideje: 2008. szeptember 22.–2008. november 30.

ÜDÜLJÖN – PIHENJEN ÉS SZERVEZZE

KONFERENCIÁIT, MEETINGJEIT A TISZA-TÓHOZ

POROSZLÓRA,  A CLUB THERMÁL KASTÉLYBA

A kastélyban kádas vagy zuhanyzós, tv-vel, hûtõvel, fran-
ciaágyal ellátott szobákat biztosítunk, nagyobb családos
vendégeinknek pedig 70 m2-es, teljesen felszerelt apart-
manok állnak rendelkezésre. 
Szolgáltatásaink a kastélyban: fedett medence, hidro -
medence, fitneszterem, infraszauna, alpha massage,
masszázs, rex, darts.
A kastély területén külsõ medence, minigolfpálya, ping-
pongasztalok, gyermekek részére játszótér, lengõteke,  bog -
rácsolásra alkalmas hely és zárt parkoló van kialakítva.  

ÔSZI AKCIÓS ÁR! 
3 nap, 2 éjszaka 

reggelivel 12 000 Ft/fô, félpanzióval 16 000 Ft/fô
Nyugdíjasoknak és nászutasoknak: 

elõ- és utószezonban 10% engedményt adunk
fõszezonban: 5% engedményt adunk.

Üdülési csekket elfogadunk.
Érdeklõdni lehet a 06-20/5777-939 telefonszámon

vagy a következõ e-mail címen: 
poroszlokastely@t-online.hu

További fényképeket megtekinteni 
a www.poroszlokastely.hu címen lehet.

Oktatási tevékenységet vég ző kft. 

Borsod-Abaúj-Zemplén megyébe.
Feltétel: pedagógusi végzettség
több éves gyakorlattal, kiváló kom-
muniká ciós képesség, jogosít-
vány. Fényképes önéletrajzokat
az office@kozpont.hu e-mail
címre várjuk.

FŐÁLLÁSÚ TERÜLETI 
KÉPVISELŐT KERES

Az 1956-os forradalom és sza-
badságharc évfordulója alkal-
mából immár negyedik alka-
lommal rendezte meg a
Miskolci Nemzeti Estélyt a
Fidesz – Magyar Polgári
Szövetség, a KDNP, az MDF és a
Keresztény Értelmiségiek
Szövetségének miskolci cso-
portja. Az eseménynek az ITC-
székház színházterme adott ott-
hont.

� NAGY E.

A Cardinal Mindszenty Kórus el-
õadásával és Gergely Péter Pál kar-
vezetésével vette kezdetét a IV.
Miskolci Nemzeti Estély. Az esemé-
nyen a Történelmi Igazságtétel
Bizottság elnöke, a Bibó–Göncz–Re -
géczy per 15 évre ítélt harmadren-
dû vádlottja, Regéczy-Nagy László
mondott ünnepi beszédet. A nyu-
galmazott dandártábornok az ’56-
os események kialakulását elemez-
te, majd azokról a történelmi évek-
rõl beszélt, amelyek a forradalom ki-
robbanásához vezettek. Regéczy-

Nagy László elõadásában kihang-
súlyozta az 52 évvel ezelõtt történ-
tek hozadékát: a magyarok soha a
történelem során addig és azután
sem voltak annyira európaiak, mint
amikor szembetalálták magukat a
szovjet katonákkal.

Az ’56-os megemlékezésen át-
adták a Kartal–Veczán-díjakat. Az
elsõ kategória díjazottja a határon
túl élõ, magyar–magyar együttmû-

ködésért sokat tett Mihályi Molnár
László tanár, közíró lett.

A második kategóriában egy
olyan miskolci polgár vehette át a
Kartal–Veczán-díjat, akinek mind
hivatásában, mint pedig közéleti
szerepvállalásában megjelenik a
nemzeti keresztény-keresztyén el-
kötelezettség. Erre 2008-ban
Csukás Zoltán nyugalmazott állat-
orvost, volt önkormányzati képvi-

selõt találta alkalmasnak a döntõ-
bizottság.

Az esemény résztvevõi ez után
gyertyákkal, fáklyákkal a kezükben
az ITC-székházból a Miskolc belvá-
rosában található Misley-emléktáb-
la felé vették az irányt. Az ’56-os ese-
mények egyik legmegrázóbb hely-
színén egy rövid ünnepség kereté-
ben Pelczné dr. Gáll Ildikó, a Fidesz
– Magyar Polgári Szövetség alelnö-
ke mondott beszédet.

A politikus megidézte 1956 hõ-
seinek álmát, a ma már beteljesült
álmot: a szabadságot, a független-
séget, és egy emelkedõ, törekvõ
nemzet minden reménységét.
Pelczné dr. Gáll Ildikó hangsúlyoz-
ta: a megemlékezés egyben fõhaj-
tás is barátaink, szüleink és nagy-
szüleink elõtt, akik 52 évvel ezelõtt
bebizonyították: nincs olyan zsar-
nokság, amely össze ne omlana egy
nemzet közös akaratától.

Átadták a Kartal–Veczán-díjakat

MISKOLCI NEMZETI ESTÉLY

A résztvevôk fáklyákkal vonultak a Misley-emléktáblához.

Cseh László, a 16-os számú választókörzet önkor-
mányzati képviselõje értesíti a körzetben élõket, hogy
október 27-én (hétfõn) 15–18 óráig fogadóórát tart a
Bûnmegelõzési Centrumban (Miskolc, Széchenyi u. 12).

Minden érdeklõdõt tisztelettel vár!

Tavaszi Zsolt önkormányzati képviselõ október 27-
én (hétfõn) lakossági fogadóórát tart 17–18.30 óra között
Miskolcon, a Kossuth u. 16. szám alatt (Fidesz-iroda).

Zsiga Marcell önkormányzati képviselõ október 29-
én (szerdán) lakossági fogadóórát tart 17–18.30 óra kö-
zött Miskolcon, a Kossuth u. 16. szám alatt (Fidesz-iroda).

Dr. Tompa Sándor országgyûlési képviselõ október
31-én (pénteken) 13–15 óráig fogadóórát tart a Vasgyári
Közösségi Házban (Miskolc, Vasgyári u. 24.).  A képvi-
selõ minden érdeklõdõt tisztelettel vár!

Pelczné dr. Gáll Ildikó országgyûlési képviselõ érte-
síti a belvárosi választókerületben lakókat (2-es válasz-
tókörzet), hogy képviselõi fogadóórát tart október 29-
én 12–16 óráig Miskolcon, a Kossuth u. 16. alatt (Fidesz-

iroda). Telefonon vagy személyesen tegyék meg bejelentkezésü-
ket! Tel.: 46/509-428, vagy 06-20/5718-012.

Lakossági fogadóóra

Elismert miskolciak

Pályázhatnak Miskolcon használatba vett lakó-
épületek, illetve megvalósított lakóépület-átalakítások,
bõvítések, felújítások, korszerûsítések építtetõi, vala-
mint mindazon családok, akik háztartásuk vezetése,
illetve mindennapi életük során – igazoltan – környe -
zetkímélõ, környezetbarát megoldásokat alkalmaznak.

Benyújtási határidõ: 2008. november 21.
Eredményhirdetés: 2008. december 1.

A pályázatok benyújthatók Miskolc Megyei Jogú Város
Polgármesteri Hivatala Építési és Környezetvédelmi
Osztályán (Miskolc, Városház tér 8., III. udvar, föld-
szint 2. szoba) a megadott határidõig folyamatosan,
személyesen, vagy postai úton. A pályázattal kapcso-
latban további információ az osztály környezetvédel-
mi csoportjától kérhetõ. Tel.: 46/512-773, 512-763, fax:
512-718. E-mail: papai@miskolcph.hu

Miskolc Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala Építési és Környezetvédelmi Osztálya ebben az
évben is pályázatot hirdet „Környezetbarát Ház, Környezetbarát Család – Miskolc 2008” címmel.

Környezetbarát Ház,
Környezetbarát Család

Óváriné Orosz Erzsébet (jobbról) az egyik idei díjazott.



A Miskolc Bûnmegelõzési
Centrum Közhasznú Polgárõr
Egyesület nyerte el idén az Év
Polgárõr Egyesülete címet
Borsod-Abaúj-Zemplén megyé-
ben. Az elismerést október 20-
án vette át Cseh László egyesü-
leti elnök Budapesten, a HM.
Stefánia Mûvelõdési
Központban. 

� SZEPESI S. 

Az Országos Polgárõr Szövetség
(OPSZ) október 23-a tiszteletére
rendezett, hagyományos, közpon-
ti ünnepségén az Év Polgárõre, az
Év Polgárõr Egyesülete és a Kopácsi
Sándor Polgárõr Érdemrend ki-
tüntetéseket és más elismeréseket
adott át dr. Túrós András, a szö-
vetség elnöke. A rendezvényen
rendõri és polgárõr-vezetõk, ki-
tüntetettek mellett jelen volt dr.
Draskovics Tibor igazságügyi és
rendészeti miniszter is, aki ünne-
pi köszöntõjében méltatta azt az
elkötelezett munkát, amelyet a
magyar polgárõrség, Európa legje-

lentõsebb ilyen civil
mozgalmaként végez. A
miniszter ígéretet tett,
hogy a jövõ évi költ-
ségvetésbõl fokozottan
támogatják majd a szö-
vetség munkáját, s kö-
szönetet mondott a ma-
gyar polgárõröknek
azért az önfeláldozó te-
vékenységért, amelyet
az ország közrendje,
közbiztonsága érdeké-
ben végeznek.  

Cseh László – aki a
miskolci egyesület 15 fõs vezetõsé-
ge, s Nyírõ Pál közbiztonsági ta-
nácsnok társaságában vett részt az
ünnepségen – lapunknak el-
mondta: örömmel fogadták a ki-
tüntetést, amit a megye 219 egye-
sülete közül érdemeltek ki. Ez
ugyanis, tevékenységük elismerése
mellett azt is jelzi, hogy az Országos
Polgárõr Szövetség vezetõsége fi-
gyelemmel kíséri azt a munkát, amit
itt Miskolcon végeznek. Erre utal az
is, hogy dr. Túrós András nemrégi-

ben személyesen adományozott
egy terepjárót a lyukói polgár -
õröknek. 

A Miskolc Bûnmegelõzési Cent -
rum Közhasznú Polgárõr Egye -

sületben körülbelül 150-
en teljesítenek szolgá-
latot. Az egyesület cso-
portjai által felügyelt te-
rülethez tartozik Miskolc
számos frekventált vá-
rosrésze. Polgárõreik az
elmúlt évben összesen
11 268 óra szolgálati
idõt teljesítettek. Si ke -
resen vettek részt lopá-
sok, betörések, kocsi-
feltörések megelõzésé-
ben, rendõri elfogások-
ban. Több mint ezer

órában biztosítottak rendezvénye-
ket, tízezer órában láttak el önál-
ló, s csaknem nyolcszáz órában a
rendõrséggel, illetve a VPOP mun-
katársaival közös szolgálatot. 

� FOLYTATÁS AZ 1. OLDALRÓL.
Dr. Tompa Sándor, a városüze-

meltetési és idegenforgalmi bizott-
ság elnöke véleménye szerint ösz-
szetartozást is jelent a kártya, és sok
lehetõség van még benne a tech-
nika fejlõdésének tükrében. A szol-
gáltatók is profitálhatnak belõle, és
késõbb a sport, kultúra, szolgálta-
tások területét is megmozgathatja.
Példa egyben arra is, hogy a poli-
tikai nézeteket félretéve meg lehet
találni a konszenzust a város érde-
kében.

Bernáth Attila, a kártya kidolgo-
zásával és bevezetésével megbízott
X-Centrum Nonprofit Kft. igazga-
tója elmondta: három kártyáról van
szó, ezek közül az elsõ a január 1-
jétõl bevezetésre kerülõ MiskolcCard
lakossági kártya. Ezt követi majd a
Miskolc Tourist Card, ami a váro-
sunkba látogató turisták kedvez-
ménykártyája lesz, illetve a Miskolc
Student Card, ami a felsõoktatás-
ban tanulók részére készül majd.
Jelenleg a komplex rendszer kiépí-
tése folyik, és készülnek a szüksé-
ges szoftverek. Bíznak benne, hogy
a szolgáltatások köre bõvülni fog a
jövõben kereskedelmi cégekkel és
szolgáltatásokkal, de olyan lehetõ -
ségek is vannak a kártyarendszer-
ben, mint az elektronikus jegy-
rendszer, -pénztárca, vagy akár

egészségügyi életmentõ adatok tá-
rolása.

A miskolci lakosok éves díj fejé-
ben igényelhetik majd a lakossági kár-
tyát, ami 2009-ben 2700 forint lesz.
Indulásnál a tömegközlekedésnél, a
parkolásnál és a színházban 10, a
Mûvészetek Házában 15-25, taxi,
bábszínház, a Diósgyõri Ady Endre
Mûvelõdési és Szabadidõ Központ
esetén 20, az uszodába, a sport-
csarnokba, Jégcsarnokba, fürdõ-,
strandbelépésnél 30 százalék, míg
az üzemanyag árából literenként 10
forint kedvezményt biztosít majd. 

Átalakul a háziorvosi rendszer
Miskolcon. A város közgyûlése
határozott arról, hogy a pont-
szerûen mûködõ háziorvosi
rendelõket központosított, jól
felszerelt modern rendel-
õkomplexumokba teszik át. Az
elsõ egészségház a volt vasgyári
SZTK épületében került kialakí-
tásra.

� HORVÁTH I.

Ez egy egészségügyi program,
melynek a célja az egészség meg-
õrzése – mondta el érdeklõdé-
sünkre dr. Szalkai Iván, Miskolc
város fõorvosa. A népegészségügyi
problémák kezelése nem kórházi
feladat. Ezt az alapellátás szintjén
kell megközelíteni, a saját lehet-
õségeket átalakítva.

Annak, hogy erre szükség van, a
fõorvos szerint három oka is van.
Ezek közül az elsõ, hogy Miskolc
megbetegedési mutatója az egyik
legrosszabb az országban. A tumo-
ros megbetegedések száma példá-
ul Miskolcon meghaladja a megyei
átlagot, míg a megyei az országost.
Betegebbek az emberek, és rövi-
debb ideig élnek városunkban,
mint az ország más részén, ugyan-
akkor pedig az országos mutató rosz-

szabb, mint az unió más országai-
ban. Az életminõségi mutató, vagyis,
hogy meddig élhetnek egészsége-
sen az emberek, a férfiak esetén 53,
míg a nõknél 57 év, ami rosszabb
Lengyelországnál vagy Cseh or szág -
nál is. A második, hogy idõsödik a
lakosság. Az idõs emberek számá-
ra pedig fontos, hogy meddig mun-
kaképesek és önellátók, hiszen
enélkül nagy terhet rónak a kör-
nyezetükre, családjukra. 

Harmadikként dr. Szalkai Iván a
környezetváltozást említi. Erõtel je -
sebb a hideg-meleg változása, és a
populációra is egyre erõsebben
hat.

A cél az, hogy új típusú szûrõvizs-
gálatokkal, korai diagnózissal meg
tudják állapítani, milyen további lé-
pésekre van szükség az egészség-
megõrzéshez. A háziorvosok mun-
kakörülményei, felszereltsége ti-
zenöt éve nem változott, meg kell
teremteni azokat a feltételeket,
amit egyébként õk maguk is igé-
nyelnek. Ugyanakkor kórházi szin-
ten nagyon jó felszereltség és gépek
vannak Miskolcon, de ezekkel csak
akkor kezelik az embereket, ha már
bekerülnek a kórházba.

Az egészségházaknak két típusa
van, az egyik – mint az elsõként

megnyíló centrum esetén is –, ami-
kor beviszik a szakrendelõbe. Itt az
orvosok rendelkezésére áll az egész
szakrendelõ, ha szükség van rá,
azonnali vizsgálatokat is el tudnak
végezni. A másik típus – ilyen épül
majd az Avason – amikor a vizsgá-
latokat „viszik el” az egészségköz-
pontba. 

Ide csatlakozik be a szûrõállomás,
rendszerbe ültetik a korábbi kam-
pányszerû szûréseket. Részt vesz a
háziorvos is a szûrésben, és új in-
formációkat kap a betegérõl, ezzel
együtt a családi orvosi rendszer is
jobban megjelenik. Újdonság, hogy
este hétig lesznek bent a házior-
vosok a rendelésen.

November 3-tól indul az új típusú
munka az elsõ centrumban, a
Vasgyárban. Tárgyalnak természet-
gyógyásszal, a szociális szférával,
hogy õk is megjelenjenek ott.
Leadták az igényeket a kórháznak,
milyen segítségre, vizsgálatokra lesz
szükségük. A város most pályáza-
tot adott be több ilyen központ és
a szûrési rendszer kialakítására, il-
letve egy rekreációs központ meg-
valósítására. Nem alakítják át így az
egész rendszert, a fõorvos szerint
csak olyan helyen kivitelezhetõ, ahol
4-6 háziorvos dolgozik egy helyen.
A következõ két évben várhatóan
nyolc központot alakítanak ki, ami
a teljes rendszer egyharmadát teszi
ki. Ahol 1-2 orvos praktizál egy he-
lyen, ott másképp fogják a szûrési
rendszert átalakítani. 

Dr. Szalkai Iván hangsúlyozta: ez
egy, az országban egyedülálló
rendszer, így sok helyrõl kísérik fi-
gyelemmel, hogyan alakul majd. Az
igazi eredmény azonban az lesz,
ha az emberek elérik a szolgálta-
tásokat.
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FÚJTATÓ

� BEKES DEZSÔ

Tudjuk, mivel jár ez a léha, költekezõ életmód, de mi már fûtö-
getünk egy kicsit. Amikor reggelre befagy a szélvédõje a ház elõtt
parkoló kocsiknak, akkor – kerül, amibe kerül alapon –, tempe-
ráljuk egy kicsit a lakást. Az ember hõérzete ugyanis (egyelõre) nem
alkalmazkodik sem a gázárhoz, sem a forint árfolyamához. 

Fûtögetünk tehát, noha agyunk mélyén állandóan berreg a vész-
csengõ, s pillanatra sem feledjük egy bankos ember tévében köz-
readott vészjósló üzenetét sem: „nincs ingyen leves!” Õ egyébként
a devizaalapú kölcsönök kapcsán nyilatkozott meg. Arra figyel-
meztetvén mindenkit, akit illet, hogy pénzzel semmiképpen sem
segíti az állam a szóban forgó kölcsönök részleteinek kifizetését.
Megjegyzem, már akkor sem hitt az ingyen kosztban senki, amikor
gõzerõvel folyt a beetetés. Az ügyesen szerkesztett reklámok egy-
mást érték a médiában és azt sugallta valahány, hogy kölcsönven-
ni a legjobb a világon. Az extrák mellé még puszi is jár annak, aki
nulla induló tõkével méltóztatik elhozni a szalonból egy gépkocsit.
Emellett még játszi könnyedséggel lakást, házat építtet minden tõke-
fogyott ember, és ha kedve szottyan, beutazhatja a világot, hisz a
kereskedõkben, bankosokban erõsen munkál a vágy, hogy temér-
dek pénzükbõl szárnyakat adjanak vágyainknak. Ennek ellenére
nem hitte el igazán senki, hogy az ajánlatok mögött csak szívjóság
áll, s nem következik el a visszafizetés ideje. De mi tagadás, mégis
kissé váratlanul érte a kínálatba beleszédült polgárt, hogy ilyen gyor-
san és ilyen kíméletlenül csap le az igazság pillanata. 

Vérszívók! – tör ki az emberbõl olykor a keserûség, de ez már
nem a pénzvilág uraira vonatkozik, hanem a szúnyogokra. Ezekre
az alattomos kis dögökre, akik velünk együtt élvezik a lakás drága
melegét, és hálából úgy kínoznak bennünket, mintha nyár volna,
méghozzá vízparti nyár. Akkor bezzeg sehol sem voltak a nyava-
lyások, amikor táplálék híján nem voltak képesek olyan kondíció-
ba hozni magukat a fecskék, hogy nekivághassanak a hosszú ván-
dorútnak. Szívszorító volt látni, hogy apró madárkák tetemével volt
tele az utca. 

Most bezzeg elõbújtak, ki tudja honnan, a parányi vámpírok, és
kieszik az ember szemét is, ha nem vigyáz. Csapkodunk minden-
nel, ami a kezünk ügyébe kerül, de az összecsavart újság, sõt a dí-
ványpárna is gyenge fegyver ellenük.

Átkozott vérszívók! – ordítottam el magam a minap, a nyitott ab-
lakban hadonászva. A szomszéd meg kissé félreértvén a dolgot,
visszakiabált: úgy látom, maga is hallotta reggel a tévében a pénz-
ügyi szakemberek prognózisát.

Ôszi szúnyog

MISKOLCCARD LAKOSSÁGI KÁRTYA

Kedvezmények
a miskolciaknak

Elismert önkéntesmunka

JÓL TELJESÍTETTEK POLGÁRÔREINK

Cseh László (jobbról) vette át az elismerést.

Több mint kétmilliárd forintot
nyert Miskolc turisztikai attrakci-
ók fejlesztésére. Hat sikeres mis-
kolci pályázatot bíráltak el az Új
Magyarország Fejlesztési Terv
Észak-magyarországi Operatív
Program részeként.

A nyertes pályázatok közt van
a Selyemréti strandfürdõ mellett
a volt Erzsébet fürdõ helyén egy
világszínvonalú wellnessfürdõ lé-
tesítése, a Rockmúzeum, Lilla -
füreden egy bobpálya. Ezek mel-

lett megvalósul a Lillafüredi Álla-
mi Erdei Vasút ökoturisztikai fej-
lesztése, valamint a Pannon-ten-
ger kiállító épület a mocsári cip-
rusok elhelyezéséhez. 

A most megvalósuló fejleszté-
seknek köszönhetõen 2,2 millió
látogatóra számítanak öt év alatt,
több száz munkahely jön létre, és
emellett vannak kapcsolódó hasz-
nok, többek között az építõipar-
nak nagyon sok plusz lehetõsé-
get ad az elkövetkezõ 1-2 évben.

Nyertes pályázatok

Egészségközpontok épülnek

Átalakuló ellátás
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Az Ünnepi könyvhétre jelent
meg Tornay Mari (fotónkon):
MiskolcMorfondír címû kötete a
Bíbor Kiadónál. Ennek apropó-
ján beszélgettünk a szerzõvel.

� FECSKE CSABA

– Sátoraljaújhelyen születtél,
Zemplénben tanítottál, aztán évekig
éltél  Szentendrén, ahol elsõ két kö-
teted megjelent. Alig egy évtizede élsz
férjeddel, Ottóval együtt Miskolcon,
most mégis a legmiskolcibb verses-
könyvet tetted az olvasók asztalára.
Ennyire szereted ezt a várost?

– Köszönöm, hogy megérezted
szándékomat, ugyanis Miskolcra én
hazajöttem, és jött velem Ottó, aki
pillanatok alatt megszerette a várost.
Mindketten elváltunk, és mint a ha-
jótöröttek, kivándoroltunk az „ék-
szerdoboz” városkából. Mi a vonzó
a városban? Itt élt édesanyám, a test-
véreim, itt voltam elõször szerelmes,
és mindkettõnk számára fontosak a
hegyek, a gombaillat, és a tiszta szívû
emberek.

– Különleges, szokatlan már meg-
jelenésében is ez a könyv, inkább ha-
sonlít egy jegyzettömbre, mint ver-
seskönyvre, rendhagyó a tipográfia
és a topográfia. A te elképzelésed sze-
rint készült, vagy volt, aki segített?

– Szerencsém volt Filip Gab -
riellával, aki értõ szerkesztõként he-
lyükre tette szövegeimet. Meglepetés
volt számomra is a könyv alakja, a
fedõlap régi „Búzát” felvillantó képe
és sajátosan szép színe, ami mind
Borkúti László kiadó mûve. Jól látod,
ez egy jegyzettömb, lakó- és él-
õhelyünkrõl, Miskolcról.

– Sajátos, eredeti költészet a tiéd,
nem mutat közvetlen elõdöket, nem
sejlik föl mögötte mester. Az elõszóíró
Szakonyi Berda Józsefet említi, aki
éppúgy tudott lelkesedni egy finom
ételért, egy gombáért, mint te. Berda
a kedvenc? Hatott-e rád valamiképp?
Kiket és miket olvasol?

– Megtisztelsz azzal, hogy írásai-
mat sajátosnak nevezed. Talán azért
van ez, mert én negyvenévesen
kezdtem el írni, tehát késõn. Szívesen
olvasom Beckettet, Apollinaire-t,
Kukorellyt. Az élõ magyar irodalom
a legfontosabb számomra.

– Az 1989-ben megjelent, Az el-
merült Duna címû köteted ajánló-
ját Vas István írta, ehhez a könyv-
höz Szakonyi Károly adta a nevét.
Tehát nem akárkik figyeltek föl te-
hetségedre, ennek ellenére nem
vagy közismert költõ. Vajon miért?

– Valóban nem vagyok ismert
poéta. Nekem valamit el kell mon-
danom, és ez elég. Volt idõ, amikor
sokat publikáltam, mindenütt ott
akartam lenni. De ezt abbahagytam.
Már csak az úgynevezett válogatott
verseimet írom meg.

– A könyv ihletõje a város, lakó-
helyed furcsa, elesett kisemberei és
fõleg a Búza téri piac, a „Búza”, ahogy
mi, miskolciak ismerjük. Megszûnt

a régi piac, az új pedig sokkal in-
kább hajaz egy szupermarketre,
mint piacra. Hogyan értékeled a vál-
tozást?

– Az új „Búzának” nagyon örü-
lök, hiszen alapvetõ szükséglet hozta
létre. A régi megmarad emlékeze-
tünkben, netán ebben a kötetben
is. Errõl írta Filip Gabi a Spa nyol nát -
hába: „A világ – és nemcsak Miskolc
– valósága mindaz, amit a költõ fel-
mutat.”

– Nagyon izgalmas könyv a
MiskolcMorfondír. Milyen szakmai és
olvasói fogadtatásra számítasz?

– Az olvasói és szakmai fogadta-
tás bizonyára fontos, de õszintén szól-
va, én ezen már túl vagyok.

– Csak a miskolciakhoz akartál
szólni?

– A MiskolcMorfondírt nem csu-
pán a helyi olvasóknak írtam, a költõ
szerintem nem a helyieknek ír, föl-
tehetõen a mindenséghez méri
ma gát, még ha ez nem is mindig
sikerül.

– Milyen a kapcsolatod a helyi li-
teratúrával?

– Nagyjából olyan, amilyen a
mai magyar lírával. Szeretem a tisz-
ta beszédet, a vagányságot és a hu-
mort.

– Készül-e valami írói mûhelyed-
ben?
– Kész mûveim, az ÁRTÉR és a KÁ -
CSÁRD, de még dédelgetem õket.

Elõször láthatjuk Miskolcon a vi-
lághírû Mojszejev
Táncegyüttest. A különleges el-
õadást a Mûvészetek Háza
szervezi ugyan, de a jegyek
olyan ütemben fogynak, hogy
jó, ha a városi sportcsarnokba
befér a közönség. 

� JUHÁRI A.

Alighogy kikerültek a plakátok,
több száz belépõt váltottak a mis-
kolci jegypénztárban és fura mód
a legjobb kategóriájú helyek, azaz
a legdrágább belépõk mennek a  leg -
inkább – tudtuk meg Juhász Ritától,
az intézmény vezetõjétõl. A szer-
vezõk legalább kétezer nézõre szá-
mítanak. Az együttest az alapító

táncmûvészrõl, Igor Mojszejevrõl
nevezték el, aki tavaly hunyt el 101
évesen. Mojszejev táncosai egye-
dülállóan hangolják össze a balett
és a néptánc elemeit, amit a kö-
zönség egyszerûen csak Mojszejev-
stílusként emleget. A több mint het-
ven éve alakult táncegyüttesben nem
rophatta akárki, Mojszejev maga vá-
logatott a jelentkezõk közül. A mis-
kolci elõadás elsõ része Mojszejev
koreográfiájára épül, majd balettet
láthatnak az érdeklõdõk. Az elõadást
november 24-én, hétfõn este hét
órától láthatják a sportcsarnokban.

Jegyeket Miskolcon a Mûvészetek
Házában lehet váltani, de Tisza új -
vá rosban, Szerencsen, Ózdon és
Tokajban is árusítják.

ÉVADNYITÓ PREMIER

� GYARMATI BÉLA

„Õs patkány terjeszt kórt miközöttünk.”
(József Attila)

Nem véletlen, hogy a magyar színjátszás nagy Tartuffe-je vált fogé-
konnyá – évtizedekkel a hazai õsbemutató után – Shakespeare tragi-
kus ízû vígjátéka iránt. Major Tamás 1973-ban Pesten, 1983-ban pedig
Miskolcon vitte színre a mûvet – reveláló módon. Azaz világosan ki-
derült, hogy a jó herceg nagy manipulátor; fals dolog a megbocsátás,
a darab végi négyes nász keserû komédia.

Persze másként is lehet játszani a darabot, de nem érdemes. S ezt
nagyon jól tudja Radoslav Milenkovic, aki nagyformátumú produkci-
ót hozott létre – ami nem nélkülözi ugyan a vidámságot, ám mintha
mégis a kegyetlenség dominálna. 

Vincentio herceg a szigorú Angelora ruházza hatalmát a meglazult
erkölcsök helyreállítása érdekében, õ maga pedig álruhát öltve õrkö-
dik a végrehajtás tisztaságán. 

„Jó lenne, ha lenne ilyen hercegünk” – nyilatkozik a rendezõ, (Színházi
Esték, 71. szám), ami csak valami félreértés lehet, mert ennek minden
ízében ellentmond az elõadás – hála istennek. Az elsõ pillanatban ki-
derül, hogy Kaszás Géza hercege önhitt, álságos figura, aki élvezetes
játékra készül, s nagyon jól ismeri bábuit, akiket felrak a sakktáblára.
Micsoda jellemzõ attitûdje a diktátoroknak, amit Shakespeare e sza-
vakkal ad a herceg szájába: „õ sújtson keményen (mármint Angelo –
a szerk.) /Így én magam nem állok a porondra/ S nem érhet gáncs”.
Vagyis: végezze el más a piszkos munkát. 

És ekkor léphet Angelo (Fandl Ferenc), aki túlbuzgó, mint minden
purifikátor, s nem annyira elmés, hogy ne szédítené meg a hatalom.
Azonnal halálra ítél egy fiatal nemest, aki teherbe ejtette szerelmét.
Mennyivel dörzsöltebb nála Escalus, az öreg tanácsúr (Bõsze György
remek alakítása), aki kisebb tétekben játszik – nagy haszonnal. 

Izabella – az elítélt novícia húga – könyörög bátyja életéért, Angelo
azonban hajthatatlan. Mígnem a szép esdeklõ (Fabók Mariann) ne-
mének minden adottságával, sugárzásával lenyûgözi a helytartót, aki-
nek fölhorgadnak elfojtott vágyai. Sajnos, ez gyengébb pontja az elõ -
adásnak; nincs varázslat, csak a vágy naturalisztikus kitörését láthat-
juk. Angelo persze korábban sem volt Grál lovag, de ezen a ponton
veszíti el véglegesen önmagát. Életet ígér a lány szüzességéért cseré-
be, s persze ígéretét is megszegi. 

Az álruhás (barátcsuhás) herceg persze mindent tud, mindet lát, s
mikor leveti inkognitóját, olyan „megbocsátást” rendez, hogy mindenki
belerokkan. A szinte szadizmusba hajló kéj, ahogyan Kaszás végsõkig
feszíti a húrt – félelmetes.

Nem tudom, a rendezõ ismeri-e József Attila mottóként idézett sorát,
de a zenekari árok felszínét borító állóvízben patkányok „napoznak”
a köveken. Ez a vízfelület, mely mintegy összeköti a színpadot a  nézõ -
térrel, kezdetben kerti tó hattyúval (balerina), de egyre inkább pocso-
lyává válik, amibe – szükségképpen – mindenki így, úgy, amúgy meg-
mártózik. 

Mindez eléggé didaktikus, aminthogy a bûnös birodalom bemuta-
tása is az; zárdástól, börtönöstõl, labirintusra hajazó utcáival – kerí -
tõkkel, prostikkal, bagzó szerzetessel, aki a rácson át hág apácát. 

Kicsit tán túladagolt a fiziológiás humor is, de ezen kár lenne meg-
ütközni. 

Több kabinetalakításnak (Máhr Ági, Hunyadkürti István, Szegedi Dezsõ,
Molnár Erik, Áron László) örülhetünk. A halálra ítélt Claudio (Chajnóczki
Balázs) és szerelmese (Kecskeméti Edina) azonban több rendezõi fi-
gyelmet érdemelt volna. A kedves, szép Sipos Vera (mint Júlia, Angelo
menyasszonyának megformálója) a vesztesek vesztese – a megkötött
frigy ellenére is. Lucióra, a nagyszájú léhûtõre (Harsányi Attila) végig
figyelni kellett. A két nemes (Jambrik Borbála, Csizmadia Mónika) fel-
vonultatása remek dramaturgiai, rendezõi ötlet.  

A díszlet (Juraj Fabri) forgóra épített hatalmas konstrukció, mely remek
tér- és hangulatteremtõ. Ami a jelmezeket illeti, semmi kötöttsége nem
volt a tervezõnek (Berzsenyi Krisztina), így aztán legfeljebb csak a költ-
ségvetés szabott gátat fantáziájának. 

Nagy figyelemmel kísértük – Izabella szerepében – a most debütált
Fabók Mariannt: alkati adottságai, felizzó drámai ereje ígéretes. Utolsó
jelenetében némán is mindent elmond a kemény, tiszta lány csaló-
dottságáról. A herceg csókja õt is a pocsolyába taszítja, ahol patkányok
vicsorognak. 

Szeget szeggel

Novemberben jön
a Mojszejev

Költõk egymás közt

MISKOLC SZERELMESE

A Miskolci Galéria egyedülálló
kezdeményezése a Nagy Kunszt
Kortárs Képzõmûvészeti
Tanulmányi Múzeum, ami szán-
déka szerint a kortárs képzõ mû -
vészet és a gyerekek világa kö-
zött épít kapcsolatokat. 

A találkozásnak egy gyermek-
léptékûvé – felhasználóbaráttá – tett
múzeumi tér nyújt ihletõ keretet. A
kortárs képzõmûvészet funkciói át-
alakulnak, már nem csupán a gyö-
nyörködtetés, az esztétikai élmény
a célja, hanem részt vállal a világ,
a mindennapi élet tapasztalatainak
értelmezésében. Segít eligazodni
világunkban. A kortárs képzõ -
mûvészet az a közeg, ami leginkább
ismeri, átlátja a kortárs vizualitás
mûködésmódjait, reagál annak sa-
játosságaira.  

Az Ego a falon a Nagy Kunszt
Kortárs Mûvészeti Tanulmányi
Múzeum elsõ kiállítása. Olyan kor-
társ mûalkotások szerepelnek benne,
melyek mindegyikén maga a
mûvész jelenik meg. Az alkotások
arra a kérdésre keresik a választ, mi
a feladata a mûvésznek a világban?
Azt a folyamatot mutatják meg,
ahogy egy korábbi hõsies, önmaga
fontosságának tudatában alkotó,

avantgard mûvész-Én helyett egy
õszintébb, játékosabb, mindennapibb
mûvész jelenik meg. 

A Nagy Kunszt Kortárs Kép zõ -
mûvészeti Tanulmányi Múzeum is-
kolai osztályokat fogad. Változatos
vizuális élményeket közvetít a gye-
rekeknek: találkozhatnak kortárs
mûalkotásokkal, láthatnak kortárs
mûvészeti videót, a kiállításra ref-
lektáló gyerekmunkákat, a kiállítást
értelmezõ egyéb tárgyakat, utalá-
sokat. A mûalkotásokkal való is-
merkedésben a Miskolci Múzeum -
pedagógiai Mûhely munkatársai se-
gítik a gyerekeket. A mûhely peda-
gógiai munkája elismeréseképpen
nemrégiben kapott Múzeum -
pedagógiai Nívódíjat. 

A kiállítást nyitva tartásának ed-
digi öt hete alatt mintegy 450 felsõ
tagozatos és középiskolás látta. A ké-
pekrõl való beszélgetések során
megmutatkozott a gyerekek kortárs
képzõmûvészet iránti nyitottsága, ér-
deklõdése. Korunk gyermekeiként
számtalanszor tanújelét adták ér-
zékeny, kifinomodott látásuknak, jó
megfigyelõképességüknek. 

A Nagy Kunszt Kortárs Mûvészeti
Tanulmányi Múzeum továbbra is
szeretettel várja az érdeklõdõ osz-
tá lyokat! Jelentkezni Borsos Má riá -
nál lehet a 06-30/420-4038 tele-
fonszámon. További tájékoztatást
kaphatnak a Miskolci Múzeum pe -
dagógiai Mûhely www.mimumu.hu
honlapján.

A kortárs képzõmûvészet
és a gyerekek találkozása

Nyitva tartás: keddtõl péntekig: 7–18 óráig
szombat: 7–13 óráig, vasárnap 8–11-ig. Hétfõn zárva!

Nyitás: október 24-én (péntek), reggel 7 órakor.

TISZA-CSÍR HÚSDISZKONT

Miskolc, Széchenyi u. 92. sz.

NYITÁSI AKCIÓ!
Eh. csirkemell  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .899 Ft/kg
Eh. csirkefarhát . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .149 Ft/kg
Eh. csirkenyak  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .199 Ft/kg
Eh. csirke egész comb  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .599 Ft/kg
Eh. csirkecomb farrésszel  . . . . . . . . . . . . . . . . . .529 Ft/kg
Eh. grillcsirke  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .599 Ft/kg
Eh. csirkemáj szívvel  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .589 Ft/kg
Eh. csirkemellfilé . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1229 Ft/kg
Eh. bõrös sertéstarja  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .719 Ft/kg
Eh. bõrös sertéscomb  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .759 Ft/kg
Eh. bõrös sertéskaraj  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .799 Ft/kg
Eh. sertésoldalas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .949 Ft/kg
Eh. sertéscomb  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .999 Ft/kg
Eh. sertéslapocka  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .949 Ft/kg
Eh. sertéskaraj  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1199 Ft/kg
Eh. sertésmáj  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .299 Ft/kg
Lángolt kolbász  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .859 Ft/kg



Író-olvasó találkozót szervez-
tek az avasi képviselõk
Moldova Györggyel (képün-
kön). Az író jövõ augusztusig
tartózkodik Miskolcon, és a
tervek szerint 2009 karácso-
nyára elkészül a városról
szóló riportkönyve. A szerzõ
elmondása szerint egyetlen
fegyvere a toll, és nem lelep-
lezni akar, hanem az igazságot
írni Miskolcról és az itt élõ
emberekrõl.

� VARGA V.

Moldova György különösen örül
a miskolci felkérésnek, mert úgy érzi:
az acélipar egykori fellegvárában a
változás történelmi pillanatáról írhat.
Az író izgalmasnak és ellentmon-
dásosnak látja a várost, a városla-
kók pedig kíváncsiak a készülõ
könyvre. Éppen ezért a találkozóra
sok érdeklõdõ elment, hiszen az
embereket nemcsak a szerzõ és

életmûve érdekli, hanem az
is, hogy az író vajon mit
gondol Miskolcról.

Moldova György jövõ
augusztusig lakik majd a
városban. Ez alatt az idõ
alatt folyamatosan gyûjti
az anyagot a könyvéhez,
amely a tervek szerint
jövõ karácsonykor jelenik
meg. A kötet a szerzõ ri-
portmunkáinak sorába il-
leszkedik majd; arra, hogy
Miskolcról írjon, a város
vezetése kérte fel a
Kossuth-díjas írót. 

Az írót elmondása sze-
rint a mai napig nyíltság-
gal és szeretettel fogadják
a miskolciak. Nem Miskolc
történelmérõl, hanem emberi sor-
sokról akar írni. Nem azért jött,
hogy leleplezzen valakit vagy va-
lamit, hanem az életet, az igaz-
ságot szeretné megírni. Az írót itt-

tartózkodása alatt számtalan hely-
re meghívják, õ pedig próbál ele-
get tenni a felkéréseknek.

Szeretné bejárni Miskolc vala-
mennyi városrészét, azokat is,
ahol látványos fejlõdés tapasztal-
ható, és azokat is, ahol van még
mit behozni. A szerzõ azt mond-
ja, csak így lehet valós és igaz képet
adni a városról. Emellett például
a hétfõi író-olvasó találkozó is jó
alkalom volt az anyaggyûjtéshez.

Miskolcon is bemutatkozott a
Pannonhalmi Szemle országos
körútja során. A negyedévente
megjelenõ folyóirat különleges-
sége, hogy szerzetesek és világi
emberek együtt szerkesztik. A ki-
advány olyan sajátos feladatot
vállalt magára, amely mind az egy-
házi, mind a kulturális kiadványok
között különleges helyet jelöl ki

a számára. A folyóirat 2001-ben
„Alkotóközösség” kategóriában
Pulitzer-díjat kapott.

A Miskolc-tetemvári
Református Egyházközség ok-
tóber 27. és 31. között
Reformációs esték a
Deszkatemplomban címmel
programsorozatot tart.

Október 27-e, 18.00 óra:
Kortársunk, Luther – elõadó dr.
Dienes Dénes, 28-a, 18.00: Zene
a reformáció korában – Varga
László orgonamûvész. Október
29-e, 18.00: Vendégség a refor-
máció korának ételeibõl (gyüle-
kezeti terem), 30-a, 18.00: Min -
dennapok a reformáció Ma gyar -

országán – dr. Balogh Judit.
Október 31-e, 10.00: ünnepi is-
tentisztelet, 18.00: istentisztelet
reformáció korabeli liturgiával.

A Széchenyi István u. 86. szám
alatti egyemeletes épületet az
1878. évi nagy árvizet követõen
Bródi Mór textiláru-nagykeres-
kedõ építtette. Az épületben 
az államosítás utántól fodrá-
szat mûködött az ezredfordu-
lóig. A 100%-os önkormányzati
tulajdonban lévõ épület hom-
lokzata, majd üzleti portáljai is
megújultak 2002–2005. között.
Az új portálok mögött fodrá-
szat, a nyugati szárnyon
Herbatár mûködik.

� DOBROSSY ISTVÁN

A telek az 1-es számmal jelölt
építészeti tömb legkülönlegesebb
formáját õrzi. Csupán fõutcai
homlokzata épült egyenes vonal
mentén. A szalagtelek keleti vo-
nala négy ponton megtörik. A déli
homlokzat földszinti és emeleti ab-
laksorai kereteléstõl, minden dísz-
tõl megfosztottak, a felújítás után
„kilógnak” környezetükbõl.
Szemben az északi homlokzat
páros ablakaival, itt öt íves záró-
dású emeleti ablak után törésvo-
nal látható – amely valószínû a
Szinva egykori medre
miatt épült így –,
majd három ablak
nyílik még az épít-
mény tûzfaláig. (Ez a
homlokzati sík meg-
egyezett a szomszé-
dos 88. számú két-
emeletes sarokpalota
nyugati szárnyának
Szinvára nézõ hom-
lokzatával.)

A telek keleti része
(eltekintve az utcai és
a Szinvára nézõ be-
építéstõl) nagy belsõ
udvar volt, összeköt-

ve a 84. számú épület belsõ ud-
varával. (Ezt valószínû az itt
mûködõ mozi tette szükségessé
a XX. század elején. A moziból a
86-os számú ház kapualján ke-
resztül is távozhattak a vendégek.)
A 84. számú háznak nincsen déli
homlokzata. Itt egykor közös
tûzfallal épült össze a 82. számú
épület déli szárnya a mai egy-
emeletes, de az utcaképbe a fel-
újítás után sem illõ egyemeletes
szárnyrésszel. Ennek helyén épült
a Metropol harmadik üteme.

A Széchenyi u. 86. számú há-
zának telke jól mutatja, hogy egy-
kor annak északi részén a Pece-
meder, déli részén a Szinva-
meder volt a határ. Vízkártól
nemcsak a két patak miatt kellett
tartani, hanem a mai Munkácsy
utca déli részén álló malom miatt
is, amelynek árka (s abban egy-
kori kellékek, molnárszerszámok,
más maradványok) elõbukkan-
tak a Vörösmarty lakótelep épí-
tésekor, a Szinva-meder csator-
nába zárásakor, illetve az egyko-
ri malomárok feltöltésekor.

Az ún. Takács-malom meg-

szüntetésekor, a vásárteret az
Alsó-Piac utcával (illetve a
Széchenyi u. alsó szakaszával)
összekötõ út felújításával (a mai
Ady E. u. megmaradt szakasza) egy
idõben épültek fel az út északi és
déli oldalának nagyvárosias, több-
emeletes bérpalotái. Így a
Széchenyi u. 115–117–119–121.
számú épülettömbjei, s velük
szemben a Széchenyi u. 86., 88.
számú házak. A Széchenyi u. 88.
és Munkácsy u. 1. sz. épületek nyu-
gati és keleti homlokzata megha-
tározza napjainkban is az akkor
új utca nyomvonalát. A Széchenyi
István u. 90. szám alatt fölépült a
város akkori legmodernebb üzlet-
és lakóháza, a Singer-palota.
(Késõbb ez az épület lett a tömb
névadója, pontosabban az ebben
mûködõ Tulipán üzletház okán
nevezték el Tulipán-tömbnek.)

A Tulipán-tömb felújítása, át-
alakítása pontosan egy évtizeddel
ezelõtt történt. Ekkor tûntek el a
tömb még megmaradt végsõ épí-
tészeti maradványai. A Széchenyi
utcának a Singer-palotát követõen
még két épületnyi folytatása volt

(94–96. házszámokkal).
A Munkácsy utca pedig
az 1. számú saroképü-
lettõl még a 3–5–7.
számú házakkal folyta-
tódott. Mindkét utca
utolsó háza közvetlenül
érintkezett a Szinva
patak partjával. Ez a
tömb 1985–1986 kö-
zött új beépítésekkel új
építészeti külsõt ka-
pott, a Szinva lefedé-
sével, a Király utca
nyomvonalának kiala-
kításával pedig körbe-
járható lett.
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A MEGÚJULÓ BELVÁROS (111.)

Egy ittfelejtett emlék

A 86. számú épület felújított déli homlokzata.

Mozimûsor
Kossuth-terem: október 30–október 31. között

16.30 órakor A vasember, amerikai fantasztikus ak-
ciófilm, 18.30, 20.30 órakor Az utolsó adás, ameri-
kai zenés vígjáték. 

Hevesy Iván-terem: október 30–október 31. kö-
zött 16, 18.30, 21 órakor Az ígéret szép szó, szerb–
francia filmdráma.

Mûvészetek Háza, Béke-terem: október 30–november 5. kö-
zött 16 órakor Az üresfejû, amerikai vígjáték, október 30–novem-
ber 4. között 20.30 órakor Csak egy szerelmesfilm, dán filmdráma,
november 5-én 18 órakor Európa Filmklub: Bábel, amerikai filmdrá-
ma.

Mûvészetek Háza, Uránia-terem: október 30–november 5. kö-
zött 15.30, 20 órakor Fél Nelson, angol filmdráma, 17.45, 20 órakor
Az üresfejû, amerikai vígjáték.

Tisztelt Olvasó! Ismeri Ön a Zöld Nyíl miskolci villa-
mosprojekt részleteit? Tudja, mit tartalmaz? Hamarosan
kiderül! Hatrészes keresztrejtvény-játékot indítottunk,
melyben megfejtésként a villamosprojekt egyes ele-
meit rejtettük el! A megfejtéseket együtt, egy leve-
lezõlapon legkésõbb december 4-e éjfélig juttassák
el a Miskolci Kommunikációs Nonprofit Kft. címé-
re: 3525 Miskolc, Kis-Hunyad u. 9. A helyes megfejtõk
között a GÉNIUSZ Könyváruház (Miskolc, Széchenyi
út. 107.) által felajánlott könyvutalványt sorsolunk ki.

Ismeri Ön 
a villamosprojekt elemeit? HETI MÛSORA

2008. október 27–2008. november 2.

Október 27., hétfõ

06.00 Az elõzõ esti adás ismétlése
08.30 Képújság 17.00 Nagykörút
(Hálózat TV) 17.30 Képújság 17.55
Mûsorismertetés 18.00Miskolc Ma,
hírmûsor 18.25 Kilátó, közéleti ma-
gazin 19.00 Miskolc Ma (ism.) 19.25
Professzorok, portré magazin 20.00
Miskolc Ma (ism.) 20.25 Fejezetek
Magyarország közlekedéstörténe-
tébõl, 7. rész, Autók és utak 21.00
Fejezetek egy hajónaplóból, ameri-
kai film (Hálózat TV) 23.00Képújság.

Október 28., kedd

06.00 Az elõzõ esti adás ismétlése
08.30 Képújság 17.00 Helyszín,
bûnügyi magazin (Hálózat TV)
17.30 Képújság 17.55 Mûsoris -
mer tetés 18.00 Miskolc Ma, hír mû -
sor 18.25 Útra való, autós maga-
zin 19.00 Miskolc Ma (ism.) 19.25
Sportpercek, a Miskolc TV sport-
mûsora 20.00 Miskolc Ma (ism.)
20.25 Siófok – DVTK Soproni Liga
labdarúgó-mérkõzés 21.00 A ká-
polna vámpírja, kanadai film
(Hálózat TV) 23.00 Képújság.

Október 29., szerda

06.00 Az elõzõ esti adás ismétlése
08.30 Képújság 17.00 Novum – A
jövõ záloga 6. rész (Hálózat TV)
17.30 Képújság 17.55 Mûsoris -
mer tetés 18.00 Miskolc Ma, hír mû -
sor 18.25 Kilátó, közéleti magazin
19.00 Miskolc Ma (ism.)  19.25
Irány  tû, gazdasági magazin 20.00
Miskolc Ma (ism.) 20.25 Fejezetek
Magyarország közlekedéstörténe-
tébõl, 8. rész. Az újjáépítés  21.00
Huncut Angyalka, amerikai film
(Hálózat TV) 23.00 Képújság.

Október 30., csütörtök 

06.00 Az elõzõ esti adás ismétlése
08.30 Képújság 17.00 Gyógyász –
Egészség természetesen (Hálózat
TV) 17.30 Képújság 17.55 Mûsoris -
mer tetés 18.00 Miskolc Ma, hír mû -
sor 18.25 Forrás, környezetvédelmi
magazin 19.00 Miskolc Ma (ism.)
19.25 Nebuló, oktatási magazin
20.00 Miskolc Ma (ism.) 20.30
Hírháló (Hálózat TV.) 20.55 Ízelítõ,
fõzõcske mûsor (Hálózat TV) 21.00
Tengeri szörnyeteg, kanadai film
(Hálózat TV) 23.00 Képújság.

Október 31., péntek

06.00 Az elõzõ esti adás ismétlése
08.30 Képújság 17.00 A Kontroll
(Hálózat TV) 17.30 Képújság 17.55
Mûsorismertetés 18.00Miskolc Ma,
hírmûsor 18.25Gyöngykagyló, gyer-
mek- és ifjúságvédelmi magazin
19.00 Miskolc Ma (ism.) 19.25
Múzsa, kulturális magazin 20.00
Miskolc Ma (ism.) 20.30 Hírháló
(Hálózat TV) 20.55 Ízelítõ, fõzõcske
mûsor (Hálózat TV) 21.00 Az ala g -
út, amerikai film (Hálózat TV) 23.00
Képújság.

November 1., szombat

07.00 Az elõzõ esti adás ismétlése
09.30 Képújság 17.00 Nyugat-ma-
gyarországi várak, kastélyok (Hálózat
TV) 17.30 Képújság 17.55 Mûsoris -
mer tetés 18.00 Miskolc Ma, hír mû -
sor 18.25 Kilátó, közéleti magazin
(ism.) 19.00 Miskolc Ma (ism.)
19.25 Sportpercek (ism.) 20.00
Miskolc Ma (ism.) 20.30 Hírháló
(Hálózat TV) 21.00 Házibuli Attilával
és vendégeivel – showmûsor
(Hálózat TV) 23.00 Képújság.

November 2., vasárnap

07.00 Az elõzõ esti adás ismétlése
09.30 Képújság 15.00 Siófok –
DVTK Soproni liga labdarúgó-mér -
kõ zés 17.00 Bence-show (Hálózat
TV) 17.30 Képújság 17.55 Mûsoris -
mer tetés 18.00 Krónika, heti hír-
összefoglaló magazin 18.25 Kilátó,
közéleti magazin 19.00 Krónika
(ism.) 19.25 Múzsa, kulturális ma-
gazin (ism.) 20.00 Krónika (ism.)
20.30 Hírháló (Hálózat TV) 21.00
Gyilkosok nyomában, amerikai film
(Hálózat TV) 23.00 Képújság.

A mûsorváltoztatás jogát
fenntartjuk!

Író-olvasó találkozó Moldova Györggyel

SZERETETTEL FOGADJÁK
A MISKOLCIAK

Október 30-án, csütörtökön ün-
nepi hangversenyt rendeznek a se-
lyemréti Szent István-templomban
18.30 órai kezdettel Holczer József
plébános 80. születésnapja és az or-
gona felszentelésének 20. évfor-
dulója alkalmából. Mûsor: Introitus,
Cantate Domino, Offertorium, Ave
Maria – gregorián dallamok a
Schola Cantorum Miskolciensis  elõ -
adásában. Karnagy: Gomány Nóra.
Vivaldi: A négy évszak – vonósné-
gyes változat (magyarországi be-
mutató). Elõadja Zsekov Éva Mónika

és Boros Krisztina (hegedû), Gyõri
Ildikó (brácsa), Vass Eszter (gor-
donka). J. S. Bach: Esz-dúr prelú-
dium és fúga BWV 552., Ph.
Wolfrum: 1. sonate Op. 1. b-moll.
Elõadja: Szabó Balázs (orgona). A
belépés díjtalan. Önkéntes ado-
mányokat a Szent István Közösségi
Ház építésének befejezésére öröm-
mel fogadnak!

A Minorita templomban október
28-án, kedden az este 6 órai szent-
misét Kelemen Didák boldoggá ava-
tásáért mutatják be.

HARANG-HÍREK

Emlékmû-
avatás 

Október 25-én 14 órától avat-
ják a görög emlékművet Mis kol -
con, a Torontáli és Tátra u. között,
17 órától ünnepi műsort tartanak
az ITC-központban. 

Pannonhalmi Szemle

REFORMÁCIÓS
ESTÉK



� Kedves Blanka, bizonyára sokakat meglep, hogy
lehetséges ilyen rövid idõ alatt nulláról felsõfokú
nyelvvizsgát tenni. Talán az is szerepet játszott
ebben, hogy Ön gyakorló nyelvtanár?

– Valóban, az ELTE bölcsészkarán végeztem, de a
sikerhez vezetõ úton a döntõ tényezõt egy számomra

új módszer, a Kreatív
Nyelvta nulás jelentette.

� Tudtommal pontosan
négy hónappal az után,
hogy elõször kezébe
vette a tananyagot, 90%
körüli eredménnyel a
nap legjobb szóbeli vizs-
gáját produkálta – fel-
sõfokon!

– Így van. Akkor kezdtem el tanulni a Kreatív Nyelv -
tanulással, amikor még heti 35-40 órát tanítottam,
de egyáltalán nem esett nehezemre, hogy a min-
dennapos munka után nekiálljak tanulni, gyakorol-
ni. Sõt, a sikerélmény, hogy már az elsõ lecke után
rengeteg mondatot tudtam aktívan használni, még
jobban motivált. Alig vártam, hogy újabb és újabb
leckékbe fogjak bele és hogy megismerkedjek a még
ismeretlen szavakkal, nyelvtani jelenségekkel.

� Ön egy személyben „kreatív” nyelvtanuló és a ha-
gyományos módszereket is tökéletesen ismerõ
nyelvtanár. Így ritka rálátása lehet a szakmai kér-
désekre és hiteles véleményt mondhat. Mi e mód-
szer fantasztikus sikerének kulcsa? Mitõl igazán
újszerû és hatékony a Kreatív Nyelvtanulás?

– Én eddigi nyelvtanári munkám során még nem
találkoztam ennyire logikus szerkezetû tananyaggal.
Személyes meggyõzõdésem, hogy ma ez a legjobb
nyelvkönyv a piacon kezdõk/újra kezdõk számára,
ill. akik rendszerezni vagy felfrissíteni kívánják ed-
digi tudásukat. 

� Ön pedig, kedves Gina, tíz hét alatt sikeres kö-
zépfokú C nyelvvizsgát tett, ráadásul egyéni ta-
nulással, tanári segítség nélkül, egy egyedi nyelv-
tanulási metódussal. Igaz?

– Valóban így történt. A
módszer a Kreatív Nyelv -
tanulás, melynek kidol-
gozója Gaál Ottó, aki 27
középfokú állami nyelv-
vizsgájával a nyelvtanulás
egyéni bajnoka Magyaror -
szágon.

� Mitõl más és mitõl ilyen
sikeres ez a módszer? 

– Nekem az tetszett benne, hogy azonnal célnyelven
kellett megszólalnom, miközben a kétnyelvû tan-
anyag segítségével folyamatosan ellenõrizni tud-
tam magamat. Nem volt stressz, de volt helyette
sikerélmény, visszaigazolás. Így gyorsan kialakul a
beszédkészség, ráadásul nyelvtani hibáktól men-
tesen! A két oktatócsomag és a CD minõségû hang-
anyagok a középfokú nyelvvizsga követelményeit
veszik célba.

� Milyen nyelvekbõl hozzáférhetõ a Kreatív Nyelv -
tanulási Módszer és mennyibe kerül?

– Eddig angol, német, francia, olasz, spanyol, svéd
és norvég nyelvre készült tananyag, a két oktató-
csomag ára hanganyaggal együtt 19 900 Ft, ez alig
egy tucat magánóra költségeinek felel meg.

� Úgy tudom, Miskolcon lesz vásárlással egybekö-
tött termékbemutató, amelyen Önökkel szemé-
lyesen is találkozhatnak az érdeklõdõk.

– Igen,  november 3-án és 10-én (hétfôn) az ITC-
székház (Miskolc, Mindszent tér 1.) dísztermé-
ben, 17–19 óráig a tananyagokat bárki megtekint-
heti, s szívesen megosztjuk tapasztalatainkat ezzel
az új, hatékony nyelvtanulási módszerrel kapcso-
latban. Szeretettel várunk minden tanácsot kérõ ér-
dek lõdõt akár kérdéseikkel, akár problémáikkal!

� Kedves Blanka és Gina, sok sikert a további nyelv-
tanuláshoz!

NÉGY HÓNAP ALATT FELSÕFOKÚ –
TÍZ HÉT ALATT KÖZÉPFOKÚ NYELVVIZSGA

Interjú Kovács Blankával és Szekeres Georginával

www.kreativnyelv.hu
Infó: BEHRING BALÁZS 20/946-0724

A DVTK labdarúgói legutóbb ér-
tékes, 0–0-s döntetlent értek el
hazai környezetben az Újpest
ellen. Ezen a találkozón mutat-
kozott be a piros-fehérek kis-
padján Sisa Tibor, akivel két és
fél évre szóló szer zõdést kötöt-
tek a klub irányítói. 

� D. L.

Szombaton 18 órától a Balaton
partján vendégeskedik a társaság, jó
lenne három ponttal a tarsolyban ha-
zatérni!

A vendégek sikere nem lenne
meglepetés, noha a táblázaton nincs
túlságosan nagy különbség a felek
között. A siófokiak sereghajtók, s
igaz, hogy több találkozón is par-
tiban voltak ellenfelükkel, a hármas
sípszót követõen azonban a legtöbb

esetben nem gyarapodott Détári
Lajos vezetõedzõ csapatának pont-
száma. Legutóbb például kifeje-
zetten balszerencsés 90 percet
hagytak maguk mögött: az MTK
ellen hat perccel a lefújás ellen a
fõvárosban még vezettek, aztán pil-
lanatok alatt kaptak két gólt, és ma-
radt az üres erszény.

No persze, nagy hiba lenne le-
becsülni a Siófok gárdáját! Azok az
együttesek, amelyek az életükért lép-
nek pályára, mindig veszélyesebbek!
Bizonyára így lesz ez most is, edzõ -
jük kifejezetten jól ért labdarúgói fel-
tüzeléséhez. Természetesen Sisa
Tibort sem kell félteni, aki bemu-
tatkozása alkalmával máris olyan eré-
nyeket csalogatott elõ csapatából,
amelyek korábban nem jellemezték.
Harcos felfogás, megalkuvást nem

tûrõ játék, lankadatlan kedv, lelkes,
akaratos teljesítmény – címszavak-
ban. Mindez el is nyerte a hazai druk-
kerek tetszését, akik joggal tapsol-
ták meg levonuló kedvenceiket.
Szombaton este 18 órától alkalom
adódik, hogy a DVTK meglépjen a
sereghajtók elõl. Ehhez „mindössze”
nyerni kell a Balaton partján. Sajnos,
Tóth Mihályra kiállítását követõ el-
tiltása miatt még nem számíthat a
szakvezetés, a többiek azonban a fe-
délzeten lesznek.

És végül egy jó hír: Megyei Alkotói

Díjat kapott, egy példamutató életmû
elismerését vehette át a DVTK ka-
pusedzõje. Veréb György tizenöt
évesen került anyaegyesületéhez, a
Miskolci VSC-hez, melyben 1964–67
között védett, innen lett megyei if-
júsági válogatott. 1968 januárjától volt
a DVTK NB I-es csapatának játéko-
sa, ahol 1998-ig 802 hivatalos mér -
kõ zésen szerepelt. Ezek között szá-
mon tarthatunk 400 bajnoki és 402
nemzetközi és kupamérkõzést.
Szerepelt a magyar utánpótlás-, liga-
és olimpiai válogatottban is.

Már javában zajlanak a küz-
delmek Bangkokban, ahol az
idei junior cselgáncs világbaj-
nokságot rendezik. Az esemé-
nyen természetesen részt vesz
a magyar válogatott is. 

A 11 fõs alakulat vasárnap fe-
jezi be szereplését. Csapatunkban
két miskolci, Karakas Hedvig (57
kiló), valamint Gáspár Eszter (63
kiló) kapott helyet.

Illyés Miklós, a Miskolci VSC el-
nöke, a Magyar Judo Szövetség
szakmai alelnöke azt mondta,
hogy legalább egy érem meg-
szerzését várja a lányoktól. Persze,
nem zárt ki jobb szereplést sem,
a bizonytalansági tényezõt az is-
meretlen mezõny jelentette a mi-
eink számára. Illyés szerint mind-

két lány jó formában várta a raj-
tot, a szakember szerint jobb ál-
lapotban voltak, mint a lengyel-
országi Európa-bajnokság elõtt. 

A lebonyolítás ezúttal eltért a ko-
rábbi években megszokott ren-
dezéstõl. A nemzetközi szövetség
döntése értelmében ezúttal nem
került vigaszágra mindenki, akinek
a legyõzõje bejutott a legjobb négy
közé, csak a negyeddöntõk vesz-
tesei folytathatták a küzdelmet a
bronzérem megszerzéséért. Ez
azt jelenti, hogy a legjobb nyolc
közé csak egyenes ágon lehetett
bekerülni. Újítás, hogy megszûnt
a koka, marad a yukó, wazaari és
ippon, így már a harmadik intés
leléptetést jelentett. A leszorítás
esetén 10 másodperc után járt az
elsõ pont, és minden tudatos fo-
gásbontást intéssel büntettek.
Megváltozott a hosszabbítás me-
nete is, amely a junioroknál szo-
kásos négy helyett ezúttal három
percre korlátozódott.
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Ezzel a kuponnal az első 100 betételhelyező 
vagy számlát nyitó ügyfelünk részére új fiókunkban 

garantált ajándékot biztosítunk.

� �

VERÉB GYÖRGYÖT KITÜNTETTÉK

Három pont kell Siófokról!
A bajnoki küzdelemsorozat
meglehetõsen rosszul kezdõ -
dött. De álljon itt erre vonat-
kozóan néhány számadat: ti-
zennyolc, tizenöt, nyolc. Ennyi
pontot szereztek a miskolci
röplabdás lányok az élvonal-
beli Ligabajnokság Kiemelt
csoportjában. Igaz, az elsõ
fordulóban Nyíregyházán ven-
dégeskedett Toma Sándor
edzõ csapata, s az utóbbi
évek többszörös aranyérmese
ellen nem lehettek vérmes re-
ményeik a vendégeknek. 

� DOROS L.

A folytatás sem bizonyult sikeres-
nek, ugyanis a BSE Miskolcon nyert
könnyed játékkal 3–0 arányban,
majd Gödöllõn újabb 0–3-s vere-
ség következett.

Ráadásul úgy, hogy az elmúlt hó-
napokban jelentõs változások kö-
vetkeztek be az Albrecht-Miskolci
MSC-MISI háza táján. Gyakorlatilag
minden területen történt valami,
ezért aztán egyelõre az eredmények
még váratnak magukra. A szakve-
zetõ a bajnoki nyitányt megelõzõen
büszkén említette, hogy a szünet-
ben tatarozták a Csokonai utcai csar-
nokot, komfortosabbak lettek az öl-
tözõk, megszûnt a beázás.

– Alaposan kicserélõdött a keret.
Elköszöntünk a légiósoktól, vala-
mennyi játékosunk miskolci és rop-
pant fiatal. Természetesen nem lehet
egyik napról a másikra „világverõ”
együttest építeni, ezért türelemre lesz
szükség. Szurkolóink bizonyára meg-
értik, miért választottuk ezt az utat.
A bajnoki rajtot megelõzõen ren-
geteget dolgoztunk. Számomra na-

gyon fontos volt, hogy végre teljes
létszámban tudtunk edzeni.
Ugyanakkor senki sem zúgolódott a
követelmények miatt, mindent zok-
szó nélkül hajtottak végre. Több fel-
készülési tornán vettünk részt. Ezek
azért voltak hasznosak, mert le-
mérhettük, hol tartunk, mennyit
fejlõdtünk – magyarázta a szakve-
zetõ.

Toma Sándor nem titkolta, hogy to-
vábbi kemény munkára, no és ter-
mészetesen nagyon sok mérkõzésre
van szüksége csapatának, hogy ösz-
szeálljon. Mindenesetre az alapokat
lerakták, van honnan nekirugasz-
kodni a következõ szint felépítésének.

Szerencsére az elmúlt vasárnap
megtört a jég! A miskolciak hazai kör-
nyezetben, drámai csatában 3–2-es
gyõzelmet könyvelhettek el a
Kaposvár ellen, és ezzel begyûjtöt-
ték az elsõ skalpot. Remélhetõleg a
siker önbizalmat és lökést ad az ala-
kulatnak, erre a folytatásban nagy
szükség lesz!

A bajnoki lebonyolításról annyit ér-
demes tudni, hogy az NB I Liga alap-
szakaszában két csoportban verse-
nyeznek a csapatok. Egy gárda a
nyolccsapatos Kiemelt csoportban és
a Liga csoportban is három-három
alkalommal találkozik minden rivá-
lisával. A folytatásban a felsõház utol-
só helyezettje kiesik, az alsóház leg-
jobbja feljut. A Kiemelt csoport
utolsó elõtti helyezettje a Liga cso-
port másodikjával oda-visszavágós
osztályozót játszik, amely eldönti a
rájátszás elõtti sorrendet.

A Kiemelt csoport mezõnye: Vasas,
Nyíregyháza, BSE-FCSM, Gödöllõ,
Kaposvár, Békéscsaba, Albrecht-
Miskolci VSC-MISI, UTE Volley.

MEGVAN AZ ELSÕ
GYÕZELEM!

Veréb György (jobbról) alkotói díjat kapott.

MISKOLCI LÁNYOK A VB-N
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HÁNY SZÁZALÉKOS A PÁRATARTALOM A SÓKAMRÁBAN?

................................................................................................

Beküldô neve: ............................................................................

Címe: .......................................................................................

Telefon: ....................................................................................

Nyeremények: 3 x 2 db belépô a Szerencsi Fürdô és Wellness -
házba, melyet a szerencsés nyertesek postán kapnak meg.
A nyertesek neveit a november 8-i MiNap-ban olvashatják,

illetve telefonon értesítjük ôket.

BEKÜLDÉSI HATÁRIDÔ: 2008. NOVEMBER 3.
Cím: Miskolci Kommunikációs Nonprofit Kft. 3525 Miskolc, Kis-Hunyad u. 9.

�

KOSSUTH MOZI ÉS HEVESY IVÁN-
TEREM MŰSORA

KOSSUTH ART-MOZI
október 30–31. 16.30-kor

A VASEMBER
(színes, mb. amerikai fantasztikus ak ciófilm)

október 30. – Mozibúcsúztató előadás 
A mozi emeleti előcsarnokában kávézó üzemel ezen

a napon 16.00-tól
18.30-kor A TANÚ (színes magyar vigjáték – 1969)

október 31., 18.30 és 20.30
AZ UTOLSÓ ADÁS

(színes, feliratos amerikai zenés vígjáték)

HEVESY FILMKLUB
október 30–31., 16.00, 18.30 és 21.00-kor

AZ ÍGÉRET SZÉP SZÓ
(színes, feliratos szerb–francia film)

2008. október 31-én tartja a két moziterem utolsó elő-
adását, vendégeinket ez után is várjuk a Művészetek

Háza Uránia- és Béke-mozitermeibe!

A             ÁRUHÁZAK
AKCIÓS AJÁNLATÁBÓL

Érvényes: 2008. október 25-tôl november 1-jéig, amíg a készlet tart!

Üzleteink:
10. sz. Vas-mûszaki Áruház Encs, Vasút u. 2. Tel.: 46/386-441
12. sz. Vas-mûszaki Áruház Eger, Ostorosi u. 13. Tel.: 36/411-854
13. sz. Mûszaki-lakberendezési Áruház Miskolc, Vágóhíd u. 4–6. Tel.: 46/324-864
16. sz. Szerelvény Áruház Miskolc, Zsolcai kapu 12. Tel.: 46/414-656

A képek több esetben csak illusztrációk!
Az esetleges nyomdai hibákért felelôsséget nem vállalunk!

Az árváltoztatás jogát fenntartjuk!

A készülékek 60 000 Ft feletti vásárlása esetén
25 km-es körzetben díjtalan házhoz szállítás!

41 998 Ft
most 0 Ft,

majd 18 x 3033 Ft

Tesy villanybojlerek Hajdu villanybojlerek

Fagor felültöltôs mosógépek

– üvegkerámia
burkolatú tároló

– nagy méretû
magnézium anód

– biztonsági termosztát
– külsõ

hõmérsékletszabályozó

– speciális tûzzománc tartály
– szabályozható vízhõmérséklet
– aktív anód, korrózióvédelem,
– csõfûtõtest

„A” energiaosztály,  „A” mosóhatás
6 kg-os ruhatöltet, elektronikus
vezérlés, 0–19 óra indításkésleltetés

– fa
– fehér
– fém szerelékkel

– hátsó kifolyású
– mélyöblítésû
– 6 l

41 198 Ft
most 0 forint,

majd 18 x 2975 Ft

Fagor 5CH 56GSF/BNat
gáztûzhely

Vesta gáztûzhelyek

– 4 biztonsági gázégô
– zománcozott dísztetô
– ablakos sütôajtó
– termosztátos sütô

THM: 41,24%37 998 Ft

39 998 Ft
most 0 forint,

majd 18 x 2888 Ft

4P 4 égôs THM: 41,21%

3P 3 égôs 

22 678 Ft

28 078 Ft

150, 160 és 170 cm, fehér

Fehér lemez fürdôkádak

12 998 Ft

CIL-53 WC-csésze

2798 Ft

– 60 cm
– 1 csaplyukas

– 80 x 80 x 11 cm
– zománcozott
– szögletes

L–59 60 mosdókagyló
csaptelep nélkül

Lemez zuhanytálca

6105 Ft

4698 Ft
5589 Ft

80 l

120 l

34 998 Ft80 l

120 l

THM: 41,25%

74 900 Ft
most 0 forint, majd

36 x 3351 Ft

79 900 Ft
most 0 forint, majd

36 x 3575 Ft

Eurofen kandalló
– 6 kW
– ablakos, íves
– öntvényelemes
– felsõ füstkivezetés
– fûthetõ légtér: 65 légm3

THM: 40,43%

54 998 Ft
most 0 Ft, majd

30 x 2759 Ft

28 998 Ft

– 90 x 90 x 192 cm, íves
– 4 mm vastag biztonsági matt,

vagy csíkos üveg
– görgôs, mágneszáras tolóajtó
– alumínium keret
– fémvázas zuhanytálca

FRA-02 zuhanykabin

– biztonsági gázégô
– zománcozott dísztetô
– termosztátos sütô
– panorámás sütôajtó,
– tárolórekesz

– 170 x 90 x 210 cm
– 4 mm vastag biztonsági üveg
– 6 Jet fúvóka
– felsôlámpa, ventilátor, polc,

vezérlôpanel, tûmasszázs,
lábmasszázs, fejzuhany, kézizuhany

– tükör, rádió, hangszóró, telefoncsatl.
– fémmerevítéses akril kád szifonnal

és leeresztôvel
THM: 39,99%

8010 kád + hidrokabin

144 198 Ft
most 0 Ft, majd

36 x 6451 Ft149 998 Ft
most 0 Ft, majd 36 x 6710 Ft

Kád + hidrokabin
– 5 mm vastag biztonsági üveg, 8 Jet fúvóka, sötétített
üveg hátfal, fejzuhany, kézizuhany, lábmasszázs, világítás,
rádió, telefoncsatlakozás, folyékonyszappan-adagoló,

akril kád szifonnal és leeresztõvel

THM: 39,98%

159 998 Ft
most 0 Ft, majd

36 x 7158 Ft

THM: 39,99%

79 998 Ft
most 0 Ft, majd

36 x 3579 Ft

LD–90LB hidrokabin
– 90 x 90 x 210 cm
– 4 mm vastag biztonsági üveg
– 6 Jet fúvóka
– állítható zuhanytálca
– tükör
– fejzuhany, kézizuhany
– alumínium profil

THM: 39,99%

MW-02 WC-ülôke

7998 Ft

9498 Ft

10 998 Ft

Tesy olajradiátorok

7 tagos
600-900-1500 W

9 tagos
800-1200-2000 W

11 tagos
800-1200-2000 W

3 fûtési fokozat, termosztát,
kerekeken gördülô

HG–8268
150 x 85 x 210 cm

8807
170 x 83 x 215 cm

1000
fordulat/perc

THM: 40,00%

1200
fordulat/perc

THM: 40,01%



A rovatcím figyelmeztet, má-
sokat, a velük törõdõket csa-
ládban és társasági-társadal-
mi kapcsolatokban: a mi ge-
nerációnk háta mögött szá-
mos megtett kilométer, s elõt-
tünk tán csak méterek. 

� PAPP LAJOS

Figyelmeztet minket is, hogy
nincs már sok, nincs annyi idõnk,
mint húsz-harmincéves korunk-
ban. Hogy értékek hordozói va-
gyunk, amelyeket tovább kell ad-
nunk az utánunk következõknek.
Hogy egy nemzet õseinktõl örö-
költ szellemi és kulturális javainak
rajtunk kívül nincs és nem is lehet
más letéteményese.  

Nyugdíjasklubok bemutatását
ígértük. Íme az elsô. 

– Klubunk – írja Juhász Jánosné,
a Diósgyõri Vasas Nyugdíjas Klub

vezetõje – 1975-ben jött létre a
Lenin Kohászati Mûvek és a
Diósgyõri Gépgyár nyugdíjasaiból.
Az induló létszámról nincs ada-
tunk, a jelenlegiek csak arra em-
lékeznek, hogy sokan voltak a
„kezdõk”. A két gyár pedig –
ameddig tudta –, támogatta nyug-

díjasait, helyiséget biztosítottak,
rendezvényeket, kirándulásokat
szerveztek számukra. Ami fontos:
a klub mûködése a mai napig fo-
lyamatos, csak a vezetõk, klubel-
nökök személye változott. 

2002-ben kettévált a klub. Ezért
van ma is Miskolci Vasas és Vasas
Nyugdíjas Klub a városban.
Nekünk – tehát a Vasas Nyugdíjas
Klubnak – jelenleg 25 nõ- és 2 fér-
fitagunk van, szinte valamennyi-
en alkalmazottként dolgoztunk,
dolgozunk, s néhány kivételtõl el-
tekintve lakótelepi lakásokban
élünk. Miután már két éve nem
kapunk támogatást, a tagdíjból
gazdálkodunk, ami száz forint ha-
vonta fejenként. Névnaposaink kö-
szöntésére kétszáz forintot adunk
tagonként, amibõl nyáron vidám
szalonnasütéseket, télen a klubban
pedig zsíroskenyér-partykat ren-
dezünk. Eddigi tapasztalataink
alapján meggyõzõdéssel állítjuk:
jobb lenne meghatározni egy sze-
rény létezési-mûködési alapot,
biztonsági támogatást, amit meg-

kaphatna minden olyan miskolci
klub, szervezet, mint a mienk.

A helyettesem – egyben a klub
pénztárosa – Neubauer Károlyné
aktív és mindig segítõkész, kul-
túrosunk pedig az a Krasznai
Józsefné, akitõl a klubelnöki tisz-
tet 2005-ben átvettem. Hetenként
találkozunk, összejöveteleinken
megvitatjuk a társadalmi aktuali-
tásokat. Van egy kis kultúrcso-
portunk, õk lelkesen szerepelnek
saját ünnepeinken, s más ren-
dezvényeken énekkel, szavalatok-
kal. Jó a kapcsolatunk más klu-
bokkal, rendszeresek az együttlé-
teink. Kedvenc idõtöltésünk a ki-
rándulás. Évente egyszer – több-
nyire nyáron – hosszabb túrát is
szervezünk. Idén az Ipolytar nóc –
Szécsény – Hollókõ útvonalat jár-
tuk végig, és sok szép élménnyel
gazdagodva tértünk haza. 

Rendszeresen járunk színház-
ba, gyakran kapunk kedvezmé-
nyes árú jegyeket. Minden évben
közösen nyaralunk Bükfürdõn,
amelynek meleg gyógyvize áldá-
sos hatású. Igyekszünk a klubta-
gok aktivitását fenntartani, részt ve-
szünk a városi rendezvényeken, s
mindenhová elmegyünk, ahová
meghívnak bennünket. Így telnek
napjaink, ilyen a mûködésünk.
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Tisztelt Olvasónk!
Ha bármilyen panasza,

észrevétele van lapunk ter-
jesztése kapcsán, ezentúl
hívhatja a 46/503-501/100-
as telefonszámot. Hívjon, és
üzenetrögzítõnkön hagyjon
üzenetet!

Alkonyfény

AZ IDÕSÜGYI TANÁCS ROVATA

5 ÉVES A LAGUNA
FÜRDÔSZOBASZALON!

Miskolc, Soltész Nagy Kálmán 115.
Tel.: 46/508-511. Fax: 46/508-552.
Nyitva: h–p 8–17, szo. 8–13 óráig.

weltkeramik@weltkeramik.t-online.hu

www.laguna.segitek.hu

Tervezés, szaktanácsadás, kedvezményes házhoz szállítás!!!
Áraink az áfát tartalmazzák. Az akció október 31. napjáig érvényes!

Óriási kedvezményekkel 
várjuk továbbra is vásárlóinkat!

Minden első osztályú spanyol burkolatunk
10-15-20% kedvezménnyel

Victory masszázskádak 10% kedvezménnyel
BAUMIT VAKOLATAKCIÓ

Murexin anyagok 5% kedvezménnyel

Az Észak-magyarországi
Regionális Képzõ Központ már
17 éve eredményesen mûködik
az iskolarendszeren kívüli fel-
nõttképzés rendszerében. 

� TUDÓSÍTÓNKTÓL

Az intézmény szakirányú kép-
zései, munkaerõpiaci szolgáltatá-
sai és a szak- és felnõttképzés új
követelményrendszerének meg-
felelõ innovatív tananyag-fejlesztési
tevékenysége mellett folyamatosan
korszerûsíti infrastrukturális felté-
teleit. Ennek keretében október 17-
én adták át az intézmény

Tananyagfejlesztõ Centrumát. A
centrum kialakításának célja, hogy
helyszínt és fórumot teremtsen egy
összehangolt közös munkára a
tananyagfejlesztésben érdekelt
szakemberek számára. Az ÉRÁK
a HEFOP 3.5.1 program keretében
szerzett tapasztalatai alapján az el-
készült tananyagcsomagok tartal-
mát szeretné továbbfejleszteni, és
megosztani a régió szakképzõ és
felnõttképzõ intézményeivel, il-
letve hozzáférhetõvé tenni a már
mûködõ és a közeljövõben meg-
alakuló TISZK-ek számára.

A rendezvény keretében a meg-
hívottak és érdeklõdõk meghall-
gathattak egy rövid bemutató  elõ -
adást az Elektronikus Tudás -
portálról (ETP), valamint az ÉRÁK
szakmai fejlesztõmunkájáról az 
e-learning területén. Az elõadást
egy kötetlen, baráti hangvételû be-
szélgetés követte az együttmû kö -
dés lehetõségeirõl.

Tananyagfejlesztõ
Centrum

Levélrés

A Politikai Foglyok Szövetsége B.-A.-Z. megyei szervezete ezúton
mond köszönetet a megyei közgyûlés elnökének, valamint Miskolc
város polgármesterének, hogy mûködésükhöz anyagi segítséget nyúj-
tottak.

Horváth János elnök

A közleke-
dési szabá-
lyok betartá-
sára tanítják
az avasi óvo-
dásokat és is-
kolásokat Fo -
dor Zoltán
önkormány-
zati képviselõ
szervezésé-
ben. A be-
mutató órán
a tanárok is megismerkedhettek
az elõadás anyagával, hogy késõbb
esetleg osztályfõnöki órán is fog-

lalkozzanak a KRESZ-szel. Az ok-
tatás célja, hogy minél kevesebb
baleset történjen.   

KRESZ-oktatás 
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